

## ディスクロージャー誌 2015 データ編の一部訂正について

「ディスクロージャー誌 2015」に一部誤りがありました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

### 記

#### 1. 訂正箇所

□「事業の概況」における以下項目。

#### P.49 ⑱損害率の上昇に対する経常利益または経常損失の変動

#### 2. 訂正内容

##### 訂正前

##### ⑱損害率の上昇に対する経常利益または経常損失の変動

損害率の上昇シナリオ	地震保険と自動車損害賠償責任保険を除くすべての保険種目について、均等に発生損害率が1%上昇すると仮定します。		
計算方法	○増加する発生損害額=既経過保険料×1% ○増加する発生損害額のうち、正味支払保険金、支払備金積増額の内訳については、当年度発生事故におけるそれぞれの割合により按分しています。 ○増加する異常危険準備金取崩額=正味支払保険金の増加を考慮した取崩額-決算時取崩額 ○経常利益の減少額=増加する発生損害額-増加する異常危険準備金取崩額		
経常利益の減少額	2013年度	289百万円 (注)異常危険準備金残高の取崩額	524 百万円
	2014年度	304百万円 (注)異常危険準備金残高の取崩額	544 百万円

##### 訂正後 (訂正は赤字)

##### ⑱損害率の上昇に対する経常利益または経常損失の変動

損害率の上昇シナリオ	地震保険と自動車損害賠償責任保険を除くすべての保険種目について、均等に発生損害率が1%上昇すると仮定します。		
計算方法	○増加する発生損害額=既経過保険料×1% ○増加する発生損害額のうち、正味支払保険金、支払備金積増額の内訳については、当年度発生事故におけるそれぞれの割合により按分しています。 ○増加する異常危険準備金取崩額=正味支払保険金の増加を考慮した取崩額-決算時取崩額 ○経常利益の減少額=増加する発生損害額-増加する異常危険準備金取崩額		
経常利益の減少額	2013年度	289百万円 (注)異常危険準備金残高の取崩額	524 百万円
	2014年度	656百万円 (注)異常危険準備金残高の取崩額	193 百万円

以上